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 جاهای خالی را پرکنید 1

sinمقدار (الف ۷
𝜋

۶
 برابر ................... می باشد. 

𝑃(𝐴باشند آن گاه دو پیشامد مستقل  𝐵و  𝐴اگر ( ب ∩ 𝐵) = ⋯ ⋯  می باشد. ⋯
 واحد از میانگین............................ عبارت است از میزان پراکندگی به ازای یک ( ج
  10و4و۶و۶و3و1۲و۵                        برابر ........است.میانه داده های روبرو  د(
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 نادرستی عبارت های زیر را مشخص  کنید درستی یا 1

𝑓(𝑥)دو تابع با ضابطه  (الف =
۲𝑥

𝑥
𝑔(𝑥)و   =  ).......( با هم برابرند ۲

𝑦( سهمی ب = −𝑥۲ + 3𝑥 +  اکزیمم مقدار می باشد. )........(دارای م 4
𝑦ج( دامنه تابع  = 𝑠𝑖𝑛𝑥 .برابر مجموعه اعداد حقیقی می باشد)..........( 

𝑦محل تقاطع نمودار د(  = (
1

۲
)𝑥  می باشد.)..........( (0و 0)با محور عرض ها نقطه 

۲ 

۵/1  

 

 (c قرینه نقطه𝐶(1۲و)  نسبت به نقطه𝑀(−14و)  .کدام است 

− و3) (۲        (۶ و3−)( 1      و0)( 4            (۶ و1−) (3              (۶ − ۶) 
  

3 



را  𝐴𝑀طول میانه  را در نظر بگیرید (11و۷)𝐶و  (1و3)𝐵و  (9و1)𝐴مثلث با راس های  1
 محاسبه کنید.
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𝐾         را حل کنید. مقابل های معادله 3 = √۶𝐾 − 8 

4۲𝑥−1 = 8𝑥+1 

log۲(𝑥 + 4) = ۲ log۲(𝑥 + 1) + 

۵ 

1 

 

۶ 

1 

   

۷ 

۵/1  
tanاگر  𝜃 = باشد مقدار عددی عبارت   ۲

۲ cos(𝜋+𝜃)−3 sin(۲𝜋−𝜃)

cos(
𝜋

۲
+𝜃)+۵ sin(

𝜋

۲
−𝜃)

را بدست   

                                                   آورید.
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 1

log۷الف(         √49۵
+ log۵ log3+3۲ب(                                 1۲۵ ۵
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۵/0 𝑦نمودار تابع   = 1 + log(𝑥 −  را به کمک انتقال رسم کنید. (1
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1 
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 حاصل هریک از حدهای زیر را بدست آورید. ۲

limآ( 
𝑥→۲

(3𝑥 − √𝑥۲ +  limب(                             (۵
𝑥۲−9

𝑥−3
𝑥→3            

                                               

lim    ج(
𝑥→1+

[𝑥]+۲

𝑥۲+۵
limد(                                   

𝑥→
𝜋

۲

(3 sin 𝑥 + 4 cos 𝑥) 

1۲ 

𝑥را چنان بیابید که تابع روبرو در نقطه  𝑏و  𝑎مقادیر  1/۵ =  پیوسته باشد. 1

𝑓(𝑥) = {

𝑎𝑥 + ۲                    𝑥 > 1
4                        𝑥 = 1          

√3𝑥۲ − 1 − ۲𝑏             𝑥 < 1
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است. احتمال این که حداقل یکی از این دو نفر در  9/0و  8/0احتمال قبولی دو نفر در کنکور  1
 کنکور قبول شود چقدر است؟
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۷۵/0 فرزند دختر داشته باشند احتمال آنکه فرزند اول  ۲در خانواده ایی با سه فرزند اگر دقیقا  
 آورید.خانواده دختر باشد را بدست 

1۵ 

۲۵/1  1۶ را بدست آورید. ۶و۵و3و۲انحراف معیار داده های  

 


